pogd o S|
dygioll aumil
1(58) dxio ogd o Gaxl
1050 3) 350%
350% = 350100 = 3.5
3.5x10 = 35
500050 4) 0.1%
0.1% = 0.1100 = 0.001
0.001 x 5000 = 5

OV anill Jsbo a2l gomnl Jib lglsbo ade 015 oo 25% anuis ais Jobo o1l (3
40 cm g badl oVl 9 lelslo LS 13)]

aigill Jsbo (9 8303
= 25% x 40 cm
= 0.25x40cm =10 cm

aisil) syl Jslall
=40 cm + 10 cm = 50 cm

36 05 13] . agio 30% gy llas 238 o gilaall a5l 8,0 w8 (4
Spiwanll 9 riw Yol 259 Nole 416 giasll 9 Jlasll

= 30% x 416 =124.8 = 125
2 lgio 1/3



walall @il 4 eia .\r-‘(%}.‘l’. i e

Mol (125) sl pgmmii o5 il Jlasll 528

givanll 9 S Jlall 538 o o uall Jlasdl 5xs bl
=416 - 125 = 291

1(60) dxiio ogd o Gil

to) asiall aill 321 .300 JD eu lgels 240 JD aasi; [0 dlro s mil (3
Jlso

= 300 JD - 240 JD = 60 JD
= 60240 x 100% = 25%

Ji5 LualSIl sma 05 13| sjmsisdl 3z 119 JD oy LuolS 259 oyl (4
0 ade cda> 3l pandl wgiall awuidl 2>l 140 JD Jauasdll

t o sl o anasill sz sradl b b o suanl] dosd cows|
=140JD-119]D =21 JD

sl C g LoVl ol Gle pandl dord domis paxl) dgioll duwill cuusl
100% s

= 21140 x 100% = 15%
oaxl) aygiall asall
= 15%

1(61) dxivo (rogd o il
83031 L8 P 1oy 321 19116 JD guad 6% duuis 8,lw o 515 (3

o lgis 2/3



P £ i
nalaia < S o ]
LL’JL&JT(C\_AJ:\LL[IUJLLD ?A}:‘(. wejuam

Lo ¥ sl o 85031 ds a] Bliae LoVl jzudl oa 3ozl sl
Wl ableally Ws o8 il Sy

P+ 0.06P = 9116
1.06P = 9116
P = 8600 JD

7% padl o <olS 1] 500 D jlali aili yaw g wodidll pwge o (4
el b P asladl pei 2ol

doi aio gyl P gd sasdl an gl saw 08 9d oYl el olS 15|P
500 = P - (0.7% - P)
500 = P (0.93%)

P~ 537.6 ]D

> lgio 3/3



